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Indiguez fa réponss justa

‘ Les virus sont caractérisés par la présence: A) un noyau et nucléole B) ADN et
AR ON ou ARN D) acides nuclgigues et ribosomes

2] Parmi ces virus fequel est un virus a RNA &) HSV B) ViH C) qué‘garwims@)

poliovirus

s poliomavirus B} de la famille des

3) Les poliovirus sont des virus @A) de ia famille de
3 symétrie cubique

polioviiidasa €} pathogenes pour les nommes et les animau

4) Quel virus peut étre isolé des selles Al L'HIV B) Poliovirus C) L'Herpes virus D)
Virus de la grnppe

P.e virus de la rubéole est :(R)un virus envelappé trés contagiex B) un virus nu tres
ragile ) un virus petit enveloppé, trés résistant D) un virus nd, tres résistant 2 'exténeur

§) la récurrence ou résurgence est: Aj une prima-infection & herpes virus (B))une
réinfection exogéne d'un herpes virus C) réinfection endogene et Jou exogéne d'un herpes
virus D) réactivation d'un herpés virus endormi

-.e virus de la rougeole est un:A) marbillivirus B) myxovirus Cladénovirus D) poxvirus

8) L'effet cytopatique (ECP):A) est recherché au microscope électronique B)  est

avocateur d'un virus ou d'une famille de virus C) ablenu apres ensemencement d'une lignee
cellulaire avec le prélévement pathologique. D) Est le tamoin de la multiplication lytigue du

VIFS
9} Le staphylocoque meéthi R est A) géngralement résistant & Iampicilline et sensible aux

céphalosporines B) sécreteur de pénicilinase responsable de la résistance C) retrouve
surtout en milieu hospitalier D) résistant & tous les beta-lactamine sauf l'imipanem

10) lors de la stérilisation a chaleur séche le temps & respecter et la température sont
de A} 30 mn et 80 degrés(BPB0 mn et 180 degres C) 30 mn et 280 degrés D) 130 mn el
180 degrés

11) quelles sont les complications redoutables de la rougeole :A) sclérose en plaque

B) panencéphalite sclérosante aigue ) myopalhie D) stérilité

pose d'une prothése une infection est consideree

12) combien de temps apres la
B! six mais C) un an D) deux ans

comme nosocomiale A} un mols

13) La pénétrationidu virus dans la cellule ne peut se faire par :A) Endocyiose

B Fusion-lyse C) Transfert D} Bourgeonnement

14) Quelle est la proposition fausse :A) dans la réplication du potiovirus FARN wviral
passe par une lranscnption afin doblenir des ARNm de polarité positiv B) Les Poxwiridae
se multiphent exclusivernent dans le cytoplasme C) La liberation des virus nus se fail par
gclalerment D) Les consequUeEnces de la mulliphcation virale sur la cellule sont * la mort

cellulaire. la tolgrance de 'infechion, ou la lransfarmation cellulaire maligne
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15) Parmi jes avantages des vaccins vivants atténués, guelle est |2 pmpnsﬁil:m
fausse A} Confarent une imrmunité de longue durée, en general aprés une dose Lnigue

B) Conférent une mmunité humoraie et Cellulaire, qinsi que locale (Polio oral) C) Peu
couteux 0) Mont ALIGUNE contre-indisation

16} N'est pas un anti-nerpés A ACICLOVIR B) RALTEGRAVIR C] FAMCICLOVIR

D) GANCICLOVIR

17) Chez les virus grippaux, le glissement antigénigque ast: A) Uun mh&namene ponctuel
et rare. By dO A un reassartiment génetique. G) une modification mineure portart suUr
quelques acides amings de Ihémaggiutinine ou de 'a neuraminidase. D) N'exisie que pour

|es virus de type 2%

Y

18) La cassure antigénique chez les Orthomyxovirus est: A) UM phénomeans rencontre
pour fous les types de Virus grippau. B} une mutation proved uant des gpidemies annuelles.
C) un phénomens pc:n::'[uel, “are g1 M EXISIE GUE pour |es virus fe type A D) un changament

mineur d'ung des protéines de surface

19) La prévention de Vinfection grippale repose cur 'utilisation d’un A) Waccin
fragmente &t inactvé. B) Vaccin SoUs unitaire. €] \acein vivant attenué, D) Les trois Lypes

de vacecin ont &té utilises.
20) Sur milieu sétectif de GEORGE (C.C.F.A), cl. DIFFICILE

A ne cultive Pas B) donne des colonies remohytidues C) donne das colonies [aUnes car e
fructose est degradée D) donne des colonies hianchatres, cal le fructose n'est pas dagrade.
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